



JUDEȚUL ARGEȘ
PRIMĂRIA COMUNEI ALBOTA
Nr. 382 / 22.01.2018



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 22.01.2018

Subsemnatii, Dumitru Ion în calitate de Primar al Comunei Albota, Paraschiva Elena-secretar și Neacșu Elena -inspector superior am încheiat prezentul proces-verbal care vizează anularea concursului, având ca obiect ocuparea funcției publice de execuție vacantă de consilier juridic, clasa I, gradul principal la Compartimentul juridic, din data de 23.01.2018, ora 10 pentru următoarele considerente:

Concursul a fost publicat în Monitorul Oficial nr.1799 din data de 22.12.2017, iar conform Legii bugetului de stat pe anul 2018, anexa 8, Argeș-UAT Albota nu a avut alocate sume de bani provenite din cotele de 17,25% pentru asigurarea bugetului minim de funcționare și sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale, sume care erau necesare pentru acoperirea salariilor în secțiunea de funcționare.

Mai mult, ne prevalăm și de prevederile Legii-cadru nr. 153/2017, privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, sumele alocate de la bugetul local sunt insuficiente existând riscul ca personalul din această instituție să nu își primească drepturile salariale, motiv pentru care anulăm procedura de concurs.

Totodată dispozițiile legale reglementate de OUG nr.90/2017, privind unele măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene, statuează că în cursul anului 2018, numărul maxim de posturi care se finanțează din fonduri publice pentru instituțiile și autoritățile publice, indiferent de modul de finanțare și subordonare, se stabilește astfel încât să se asigure plata integrală a drepturilor de natură salarială acordate în condițiile legii, cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate prin buget.

Raportat la cele meționate procedăm la anularea concursului pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă de consilier juridic, clasa I, gradul principal la Compartimentul juridic, din data de 23.01.2018, ora 10.

Prezentul proces-verbal a fost încheiat în patru exemplare, urmând a fi comunicat individual fiecărui candidat.

PRIMAR
DUMITRU ION



Secretar
Paraschiva Elena

Inspector superior
Neacșu Elena